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w/m 
 

W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 23.03.2026r. dotyczącą oczyszczenia rzeki Bobrzy 

na odcinku przebiegającym przez teren gminy Nowiny, uprzejmie informujemy co następuje. 

Sprawa utrzymania i udrożnienia koryta rzeki Bobrzy pozostaje w kompetencji właściwego 

zarządcy wód tj. PGW Wody Polskie Zarząd Zlewni w Kielcach. Nie mniej jednak Gmina Nowiny, 

mając na uwadze zgłaszane przez mieszkańców i Panią problemy związane z występującymi 

przetamowaniami i utrudnionym przepływem wody, podjęła działania interwencyjne w tej sprawie.  

Jednocześnie informujemy, że Gmina Nowiny już w 2025r. prowadziła korespondencję  

z Zarządem Zlewni w Kielcach w przedmiotowej sprawie, wskazując na konieczność podjęcia działań, 

mających na celu przywrócenie drożności koryta rzeki Bobrzy. Ponadto w/w organ w piśmie z dnia 

26.09.2025r. znak: KI.ZPU.502.244.2025.MF poinformował nas, że realizacja prac związanych  

z oczyszczeniem koryta rzeki na naszym terenie zostanie zaplanowana na 2026r. 

W dniu 24.03.2026r. ponownie wystąpiono do wspomnianej na wstępie instytucji  

z wnioskiem o podjęcie działań, mających na celu udrożnienie koryta rzeki, w szczególności usunięcie 

powstałych przetamowań oraz zalegających w nurcie przeszkód. Jednocześnie wskazano  

na konieczność pilnej interwencji z uwagi na potencjalne zagrożenie podtopieniami terenów 

przyległych. 

Na chwilę obecną tut. organ oczekuje na stanowisko oraz informacje o planowanych 

działaniach ze strony właściwego zarządcy cieku. Po uzyskaniu odpowiedzi, niezwłocznie zostanie 

Pani poinformowana o dalszych krokach i terminach realizacji prac. 

Zapewniamy, że sprawa jest monitorowana, a Gmina Nowiny pozostaje w stałym kontakcie  

z właściwą instytucją w celu jak najszybszego rozwiązania problemu. 

 
 

Otrzymują: 
1. 1 x adresat 
2. 1 x a/a 
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OBOWIĄZEK INFORMACYJNY  
Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony 
osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE (Dz.U.UE.L. z 2016r. Nr 119, s.1 ze zm.) - dalej: „RODO” informuję, że: 
1) Administratorem Państwa danych jest Gmina Nowiny (ul. Białe Zagłębie 25, 26-052 Nowiny, tel. 41 347 50 00, adres e-mail: 

nowiny@nowiny.com.pl). 
2) Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących 

przetwarzania danych osobowych za pośrednictwem adresu email: inspektor@cbi24.pl lub pisemnie na adres Administratora.  
3) Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji praw oraz obowiązków wynikających z przepisów prawa (art. 6 ust. 1 lit. c 

RODO) oraz ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym.  
4) Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji ww. celu z uwzględnieniem okresów przechowywania 

określonych w przepisach szczególnych, w tym przepisów archiwalnych.  
5) Państwa dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym nie będą podlegać profilowaniu. 
6) Państwa dane osobowych nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący Unię Europejską, Norwegię, 

Liechtenstein i Islandię). 
7) W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, przysługują Państwu następujące prawa: 
a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii; 
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych; 
c) prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych; 
d) prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), w sytuacji, gdy uzna 

Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO); 
8) Podanie przez Państwa danych osobowych jest obowiązkowe. Nieprzekazanie danych skutkować będzie brakiem realizacji celu,  

o którym mowa w punkcie 3. 
9) Państwa dane mogą zostać przekazane podmiotom zewnętrznym na podstawie umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych tj. 

usługodawcom wykonującym usługi serwisu systemów informatycznych lub doradztwa prawnego, jak również podmiotom lub organom 
uprawnionym na podstawie przepisów prawa. W przypadku braku właściwości do rozpatrzenia złożonej petycji, Państwa dane osobowe 
zostaną przekazane na mocy przepisów prawa do załatwienia właściwemu organowi. 
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